

甲壳虫乐园之旅

小记者 张鹤轩

盼望着，盼望着，终于到了小记者活动的时间。这次的活动是甲壳虫乐园之旅。我早早就到了目的地。

我们先去了海底迷宫，在那儿，玩了弯弯曲曲的滑梯，我从上面“嗖”一下滑下去，那感觉真爽。接着我们又去玩了蹦蹦云，那感觉就像云朵温柔地托着我们的脚底板。我最喜欢玩的就是套圈了，老师给我发了5个圈儿。轮到我了，我右手拿圈儿，左腿蹬，右腿弓，对准目标把圈儿“嗖”一下扔了出去，很可惜没有套中。扔第2和第3个圈儿的时候，我开始紧张，第4个、第5个圈儿在空中划出两道美丽的弧线，不偏不倚分别套中了两辆玩具小汽车，我高兴得一蹦三跳。

时间过得很快，转眼就到我们回家的时间了。尽管意犹未尽，但我还是依依不舍地离开了乐园。

(聊城第九中学 指导老师 李巧凤)

难忘的旅游

小记者 孙一诺

上周六，我参加了聊城小记者团在甲壳虫乐园举办的活动。

爸爸把我送到乐园门口，在老师指引下，我们排着整齐的队伍进入了乐园。

我们首先来到彩虹滑道。站在滑道顶端往下看，我的心一下子提到了嗓子眼，手心都冒出了汗，轮到我滑的时候，我感觉双腿在发抖。滑下去的那一刻真是太刺激了。接着我们来到了蹦蹦云区域。远远望去，那些洁白的蹦蹦云就像一朵朵超大的棉花糖，让人忍不住想扑上去。我和小伙伴争先恐后地朝最高的云丘奔去。我手脚并用往上爬，刚爬了两步，脚下一滑，整个人溜了下来，一屁股坐在软绵绵的“云朵”上。奇怪的是，我一点也不觉得疼，反而忍不住咯咯笑出声来。最让我期待的要数套圈游戏了。老师给我们每人发了五个圈儿，让我们套自己喜欢的小礼物。终于轮到我了，我左手拿着圈儿，弯着腰，全神贯注地盯着目标，一个接一个地把圈儿抛出去，可惜没套到礼物。

这次甲壳虫乐园之旅不仅让我收获了快乐，更让我明白了很多道理。

(聊城第九中学 指导老师 李巧凤)

寻找春天

小记者 张璟琪

春天到了，上周老师布置了一项特别的作业——走出家门去寻找春天。一放学，我便迫不及待地来到公园，踏上了寻找春天之路。

一进公园，芳香的味道扑鼻而来。我走上前，发现是玉兰花了，有的只开了两三片，有的完全开放了，有的还是花骨朵儿。

继续前行，映入眼帘的是一幅生机勃勃的图画。路上有许多柳树，有的枝条刚刚生出嫩绿的小芽儿，还夹杂着些许鹅黄，一阵轻柔的风吹过，那枝条仿佛绿色的绸缎一般在空中飘动起来。柳树中还夹杂着一两棵零零散散的花树，点点花朵绽放开来，把这幅春日画卷点缀得更加有活力。

空气中满是花朵的芬芳与泥土的清香，我深深吸了一口气，我想，这大概就是春天的味道了吧。几声鸟鸣打断了我的思绪，抬眼望去，小燕子也飞了回来，在天空中自由欢快地鸣叫着。

明媚的阳光洒在我的身上，我不禁感叹：春天真美呀。

(东阿县第二实验小学工业街校区 指导老师 张苓苓)

爷爷的院子

小记者 王芊默

爷爷的院子带给我一个快乐的童年，那里是我成长的见证，在爷爷家我永远都不会觉得无聊。

爷爷家屋前有一个院子。院子有一个大棚，虽然冬天室外零下几摄氏度，可是大棚里有30摄氏度左右的高温，棚外和棚内的温度相差很大。奶奶在里面种了各种各样的蔬菜和水果，有黄瓜、西瓜还有草莓等，我常常去给植物浇水。果实收获的季节是我期待的时刻，可以吃到脆脆的黄瓜，爽口的西瓜和甜甜的草莓。

院子里的空地被爷爷铺上了蓝色的垫子，我像进入了一片蓝色的大海。我喜欢骑着一辆粉色的自行车，戴着头盔，超级酷，在院子里一圈一圈转，那是我最快乐的时刻。

爷爷养了一只通体黑色的小狗，名叫黑黑。它是一只中华田园犬，陪伴了爷爷十四年。爷爷用木板给它搭个可爱的小木屋，我给小木屋涂上色彩，又在小木屋里给黑黑铺上一层毯子，可爱极了。还有一只小猫，它的面部有一块黑色毛发，爪子也是黑色的。我常常和它玩捉迷藏的游戏，它们都是我最好的玩伴。

爷爷的院子，就像一本装满故事的相册，每一页都记录着我的欢笑与成长。那里的大棚、菜园，那片蓝色的“大海”，还有可爱的小猫小狗，都成了我生命中最宝贵的财富。

(聊城颐中外国语学校小学部)

寻春记

小记者 王齐尉

上个星期六，天气乍暖还寒，我和小伙伴们迫不及待地跑出去寻找春天的身影。

我们来到徒骇河畔，星星点点开着的桃花映入眼帘，有的含苞待放，有的半开半合，有的完全绽放了。花瓣儿一片挨着一片，拢成精致的花朵，就像小姑娘娇羞的笑脸。风一吹，花瓣飘落下来，我捡起一片花瓣，轻轻放在鼻尖，淡雅的花香让人心旷神怡。我们捡起地上的花瓣，互相比较谁的更漂亮，还把花瓣放在手心，轻轻吹向天空，看着它们在空中飞舞，笑声也回荡在天空中。

河水蜿蜒而过，河边的柳树垂下嫩绿的枝条，细长细长的，随着微风轻轻摆动，仿佛是绿色的丝带在风中飘舞，不禁让我想起“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀”。

我们一起来到了岸边挖沙子，这可是我的最爱。我用铲子挖了一条深深的沟，又在旁边建了一座高高的城堡。我们比赛看谁挖坑挖得深、挖得长，不一会儿就累得满头大汗。这时，天空中传来一阵清脆的鸟鸣声。我们抬头望去，只见一群小燕子在空中自由自在地飞翔。我们兴奋地挥舞着手臂，大声呼喊，想要留住这美好的一刻。

玩累了，我们坐在柔软的草地上休息，草地上隐隐约约长出了很多嫩绿的小草，放眼望去黄绿相间。我们闻着泥土和青草混合的芬芳，欣赏天边泛起的美丽晚霞。最后，带着满满的快乐和对春天的热爱，我们恋恋不舍地离开了。

(聊城高新区颐中外国语学校 魏晓燕)

读《林汉达中国历史故事》有感

小记者 万千瑜

最近，我读了一本很有趣的书，叫《林汉达中国历史故事》。一打开它，我就像走进了一条神奇的时光隧道，穿越到了古代，认识了好多厉害的人物，经历了好多有意思的事儿。

书里的故事可多啦，“千金一笑”让我印象特别深。周幽王为了逗褒姒开心，居然点起烽火台，把诸侯们骗得团团转。看到诸侯们气喘吁吁赶来，褒姒终于淡淡一笑。可后来敌人真的来了，烽火再燃时，却没人相信，周幽王就这样丢了江山。

还有“卧薪尝胆”，越王勾践被吴王打败后，没有灰心丧气。他睡在柴草上，吃饭、睡觉前都要尝一尝苦胆，提醒自己不能忘记耻辱。经过多年努力，他终于打败了吴王，重新夺回国家。勾践这种不怕困难、坚持到底的精神，让我特别佩服。想想我做作业的时候，稍微有点困难就不想做了，和勾践比起来，可太不应该啦。

读这本书，就像和古人交朋友，听他们讲过去的事。这些故事里，有聪明的计谋，有勇敢的战斗，还有感人的情谊。它们让我知道了我们国家的历史有多精彩，也让我学到了好多道理。

(高唐县春长小学)

我心中的英雄

小记者 张子畅

在我幼小的心灵中，我总以为自己幸福又平静的生活是理所当然的。直到那一天，妈妈语重心长地给我讲了王二小的故事。

听妈妈讲完王二小不怕牺牲，坚强不屈和敌人斗争到底的精神，我热泪盈眶，不由暗暗庆幸生活在今天的和平年代。想到革命先烈身处战火纷飞的时代，面对敌人的刀、枪、大炮也毫不畏惧，我们更应该珍惜现在的幸福生活，向这些革命先烈学习，并用这些英雄的精神鼓舞和鞭策自己，争当一名优秀的少先队员。

(莘县实验小学 指导老师 陶燕敏)

我是木艺小达人

小记者 李昕冉

上周日，我参加了聊城小记者活动。

这一次活动的主题是木艺小达人——木工工匠课堂。老师在课堂上讲了关于木工的起源和发展的相关知识，老师还给我们讲述了古代四民——士、农、工、商。

我还了解了鲁班发明的工具——锯子、刨子、墨斗、云梯等。老师还教我们学习制作了直尺。从测量、锯木、打磨到钻孔，每一步大家都做得非常认真。

通过这次活动，我学到了很多知识，还了解了木艺人的不易。

(茌平区第二实验小学)

